



Экскурсия на завод по производству сока «KUBAN» – это незабываемое событие для наших ребят. Хотите увидеть, как мы работаем? Мы Вас ждём – именно такой лозунг нас сподвигнул на посещение предприятия 15 октября 2018 г.



Мало, наверное, кто знает, что на **заводы** есть экскурсии. Большинство думает – Ну есть завод делает соки, и что в этом такого. А то, что это всё можно увидеть своими глазами, даже принять участие и попробовать.

Предприятие ООО «Кубснаб» расположено у подножия Кавказского хребта, в уникальном горно-климатическом районе (поселок Ахтырский Абинского района), где около 6,0 тыс. га площади с/х угодий занимают сады, плоды которых и

являются нашим сырьем.

Спасибо родителям (Бауэр И.Н., Мялик Л.Ю., Кожариной Е.А.), которые занимаются организацией и ценят такие поездки, сопровождая охотно нас повсюду.



После каждого мероприятия – у нас появляется отчет о мероприятии с фотографиями.



По прибытии на завод, нас встретил девушка экскурсовод Юлия, замечательный человек. Ребятам очень понравилась ее манера рассказа и историй, дети ее слушали с огромным удовольствием.

В начале экскурсии нам выдали белые халаты, и уже в тот момент у детей загорелись глаза. Потом нам рассказывали о соке, его видах, давали пробовать на вкус.

Это было настолько здорово, что многие даже не слышали вопросов о предыдущих рассказах.

Затем нас повели в цех, один, потом другой. В каждом нас ожидали новые рассказы и новые открытия.



В конце мероприятия всем раздали по упаковке сока. Вышли мы с **экскурсии завода «KUBAN»** очень довольные и даже немного уставшие. Но у многих есть желание вернуться туда снова.

Думаю, что мы с ребятами нашей школы продолжим наши путешествия по предприятиям Краснодарского края и будем вдохновляться мыслями о будущих профессиях.

Директор МБОУ СОШ № 42

Элла Валерьевна Драй